## 中超联赛开赛在即 选帅工作迫在眉睫

# 国足选帅本周进入关键期



各路经纪团队已纷至沓来

事实上,自从国足1月24日从卡 塔尔多哈回到国内后,中国足协就已 启动新一轮的国足选帅工作。2月 初,足协曾组织教练专家委员来京商 讨国足相关事宜,与此同时,闻风而 动的各路经纪团队纷纷将自身代理 的外教资料送到中国足协。

考虑到中国队折戟亚洲杯后,依 然有很大的希望在36强赛中突围, 因此中国足协希望为国足选择一名 能力不俗,极具凝聚力且拥有带队 冲击世界杯信心的主教练。这样看 来,像斯科拉里、奥拉罗尤、奎罗斯、 伊万科维奇等分别在中国足坛或亚 洲足坛执教过的外籍教练,都是不 错的选择。

#### 选帅争取最优"性价比"

不过,国足选帅不可能绕过一个

重要考量标准,那就是价格。随着近 两年中国足坛"金元退潮",俱乐部在 引外援、引外教的投入方面渐趋理 性。足协在为国足选帅的问题上,也 不可能任由对方漫天要价,而会根据 自身经济承受能力,设定合理的价格 空间,从而争取到最优"性价比"。举 例来说,像奥拉罗尤、斯科拉里这样 的名帅,其个人身价均在300万美元 以上,这样的价格恐怕是无法令中国 足协所接受的。

至于近日部分媒体曝出的另一 个候选人、现年60岁的前瑞士队主 帅佩特科维奇,从履历上来说,的确 非常有吸引力。不过在此之前,这位 拥有瑞士、波黑双重国籍的教头从未 有过在亚洲足坛执教的经历,因此选 用他,对于一支亟待在36强赛中抢 分的球队来说实在有些冒险。此外, 这种欧洲教练同样要价不菲。此外, 此前传闻中涉及的崔康熙、乔迪等中 超球队主帅,也受执教经验或价格等 因素影响,无法接手国足。

### 选帅已进入实质性谈判阶段

集中在像奎罗斯、伊万科维奇这类

熟悉亚洲足球并率队取得过一定成

(3月1日开赛)于3月10日结束

第2轮比赛后,将迎来为期19天

的首段间歇期。国足将利用这段

时间集训和比赛,全队在3月11

日左右重新集中,因此选帅工作对

国足而言已到"火烧眉毛"的程度。

赛程显示,新赛季中超联赛

绩的外教身上。

综合时间紧迫、价格等因素来 看,当下可供中国足协选择的候选外 教并不多。相对而言,伊万科维奇、 奎罗斯这类熟悉亚洲足球或中国足 球的外教更适宜国足。当然,无论中 国足协最终选择谁来接手国足,留给 新教练及其团队熟悉工作环境、考察 球员、落实集训计划的时间都非常有 限。据悉,目前足协选帅已进入实质 性谈判阶段。

值得注意的是,扬科维奇正是 在1年前的2月中旬通过中国足协 面试,并于3月初以国足新帅的身份 上任的。不过,由于相比于上赛季 中超联赛直到4月15日才开赛,本 赛季中超联赛开赛时间提前了一个 半月,在这种情况下,中国足协需要 争取在联赛揭幕前确定新帅人选, 以便教练团队全面展开具体工作。 这样看来,本周将成为决定选帅结果 的关键期。(据《北京青年报》肖赧)

## 中国男篮 公布亚洲杯 预选赛参赛名单

中国篮协20日通过官方平台 公布了参加 2025 男篮亚洲杯预选 赛第一窗口期比赛的14人名单, CBA 劲旅广东队有3名球员入选, 辽宁、浙江、广厦、青岛等队各有2 名球员入选。

具体名单如下:赵继伟(辽宁)、 付豪(辽宁)、阿不都沙拉木(新疆)、 程帅澎(浙江)、余嘉豪(浙江)、胡金 秋(广厦)、朱俊龙(广厦)、胡明轩(广 东)、杜润旺(广东)、徐杰(广东)、廖 三宁(北控)、杨瀚森(青岛)、王睿泽 (青岛)、崔永熙(广州)。

按照赛程,本次窗口期中国男篮 将进行两场比赛,分别是22日主场 迎战蒙古国队以及25日客场挑战日

2025 男篮亚洲杯预选赛共有 24 支球队参加,分为6组,每组4队,小 组前两名直接进入亚洲杯正赛。6 个小组的第三名将再进行一次附加 赛,决出4支球队进入亚洲杯正赛。 中国队被分在 C 组, 同组球队有日 本、蒙古国和关岛队。

(据新华社 林德韧)

## 李月汝加盟 WNBA 洛杉矶火花队



2月11日,中国队球员李月汝 (中)在比赛中投篮。

新华社记者 李一博 摄

美国女子职业篮球联赛(WNBA) 洛杉矶火花20日宣布,球队通过和芝 加哥天空交易得到中国球员李月汝。

交易中,火花队送出2024年的首 轮八号签,从天空队得到李月汝、阿 勒芒和一个2025年的第三轮选秀权。

2019年 WNBA 选秀大会上,李 月汝在第三轮第11顺位(总第35顺 位)被亚特兰大梦想队选中。2022 年2月,洛杉矶火花队通过交易获得 了李月汝的签约权,此后这一签约权 又被交易到了芝加哥天空队,她代表 天空队征战了2022赛季WNBA。国 家队方面,李月汝随中国女篮征战了 东京奥运会,获得了2022年女篮世 界杯亚军、2023年女篮亚洲杯和杭 州亚运会冠军。亚运会后,李月汝远 赴土耳其联赛,加盟贝西克塔斯队。

火花队主教练米勒在采访中表示: "李月汝目前在土耳其打出了一个出色 的赛季,她也将在中国队的巴黎奥运之 旅中扮演重要角色。她有着出色的身 体条件,她的加入是对球队内线不错 (据新华社 曹奕博)

## 张之臻多哈站强势开门红

2月20日, ATP250多哈站展 开单打首轮争夺,中国"一哥"张之 臻仅用时61分钟,就以6:2、6:0 横扫世界排名第26位的意大利 "00后"新星穆塞蒂,强势挺进次 轮,即时世界排名上升至第44位 再创新高。

新赛季以来,张之臻保持良好 状态,世界排名首次实现Top50目 标。来到多哈赛,张之臻首轮遭遇 赛会7号种子穆塞蒂。早在2019 年,穆塞蒂就获得了澳网青少年冠 军,登上过青少年世界第一的宝 座,目前已经拿到了两个巡回赛冠 军,在大满贯和大师赛上都有着不 俗的表现。这是双方首次交锋,全 场比赛张之臻在发球和底线相持 全面占优。赛后技术统计显

示,张之臻有7个ace球,只有一个 双误,一发成功率和一发得分率高 达77%。凭借本场胜利,张之臻收 获25个积分,即时世界排名来到

这是张之臻职业生涯第7次 击败世界排名前30位的对手,首 次晋级该赛事次轮。"去年在多哈 我的状态并不好,资格赛就被淘汰 了。今年的表现自己也难以置信, 我用了一年的时间来提升自己,表 现确实比去年更好了。"张之臻表 示,自己的信心不断提升,在比赛 中的表现更强势,让他相信自己能 够走得更远。下一轮,张之臻将迎 战孟菲尔斯与范德尚舒普之间的

(据《每日新报》苏娅辉)

